
Version web : https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/9/questions/QANR5L9QE64453

ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Fonctionnement : Seine-et-Marne
Question écrite n° 64453

Texte de la question

M Jean-Claude Mignon appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale et de la
culture, sur la situation qui prevaut actuellement au sein du college de la Grange-du-Bois, a Savigny-le-Temple,
dans sa circonscription de Seine-et-Marne. Depuis deux ans, les eleves ne beneficient d'aucun enseignement
musical. Les elus du conseil municipal et les parents s'emeuvent egalement du non-remplacement des
professeurs absents pendant plusieurs semaines. Il lui demande par consequent d'une part, s'il entend prendre
des mesures afin que les jeunes de la ville nouvelle de Melun-Senart puissent beneficier, comme les autres,
d'un enseignement musical, et d'autre part, pourvoir au remplacement des absents afin que la continuite de
l'enseignement puisse etre respectee.

Texte de la réponse

Reponse. - Si des deficits subsistent dans un certain nombre de disciplines pour lesquelles l'adequation entre
les moyens budgetaires et ceux en personnels est difficile a realiser, il convient de souligner que les efforts
engages par le ministere depuis plusieurs rentrees scolaires ont permis de reduire sensiblement les heures
d'enseignement non assurees. S'agissant des disciplines artistiques et plus specialement de l'enseignement
musical, les pourcentages d'heures non assurees en college ont ainsi ete reduits de 13,93 p 100 a 7,63 p 100
entre les annees 1988 et 1992. Cette evolution, certes encore insuffisante, mais cependant significative, est la
marque de la volonte constante d'assurer les horaires reglementaires, en particulier dans le domaine des
enseignements artistiques. En ce qui concerne plus particulierement l'academie de Creteil, il peut etre constate
que le pourcentage d'heures non assurees en musique dans les colleges en 1992-1993 (5,75 p 100) est en
diminution par rapport a 1991-1992 (6,68 p 100) et inferieur a la moyenne nationale (7,63 p 100).
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